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Nombre: 						    	Curso 			
I. 
	1. Podemos decir que la multiplicación es:

a) Una resta reiterada
b) Una suma reiterada
c) Una división reiterada
d) Ninguna de las anteriores
	2. Un delfín mide 3 metros; una ballena 9 veces más. ¿Cuánto mide la ballena?
a) 6 metros
b) 29 metros
c) 27 metros
d) Ninguna de las anteriores

	3. En la división 12432 : 6 podemos decir que es:
a) Exacta con resto 1
b) Exacta con resto 2 
c) Inexacta
d) Exacta con resto 0
	4. En una caja hay 235 manzanas. ¿Cuántas manzanas hay en 142 cajas?
a) 235 manzanas
b) 142 manzanas
c) 33.380 manzanas
d) 33.370 manzanas

	5.  65 • ________ = 130 ¿Cuál es el factor que falta? 
a) 1
b) 2
c) 3
d) 4
	6. Los términos de la multiplicación son:
a) Minuendo, sustraendo y diferencia
b) Dividendo, divisor, cociente y resto
c) Sumando
d) Factores y producto

	7. En el operación 58.256 : 21 , el número 21 representa al :
a) Minuendo
b) Dividendo
c) Sustraendo
d) divisor
	8. 168 funciones en total presenta un circo de nuestra ciudad, realizando 4 funciones diarias.    X  ·  4 = 168  ¿Cuál es el valor de X?
a) 41
b) 42
c) 43
d) 44



II. Escribe una V (verdadero) o F (falso)
	   En la división 4655: 8, su resto es 6
	  El cociente de 12.952 · 36 = 573.301
	   37 veces 9 es 333
	   En la división 897 : 24 , su resto es 9 
III. Desarrolla
Se repartieron los kilos de manzanas en 20 sacos, ¿Cuántos kilos de manzanas contiene cada saco? 
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RESPUESTA:  						
Desarrollo: 



El "resto" de la división 81.574: 75 es: (realiza el desarrollo)

RESPUESTA 						

El "resto" de la división 64.712:64 es (realiza el desarrollo)

RESPUESTA 							
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‘Cada fruta representa 20 kg.





